

Vizita tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarăsa ELENA CEAUȘESCU, în Malayezia

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu au adus, vineri, un omagiu luptătorilor eroi pentru cauza păcii și prieteniei, depunând o coroană de flori la Monumentul național din Kuala Lumpur, înălțat în memoria acestora de către poporul malayezian.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu au avut, vineri, la reședința guvernului, convorbiri oficiale cu primul ministru al Malayeziei, Datuk Sri dr. Mahathir Mohamad.

Manifestând gratitudinea, bucuria de a se întâlni cu președintele Nicolae Ceaușescu, premiul malayezian a exprimat satisfacția pentru activitatea desfășurată de România, de șeful statului nostru pe plan internațional, în direcția soluționării problemelor cu care se confruntă, în prezent, omenirea.

La rindul său, președintele Nicolae Ceaușescu a exprimat satisfacția pentru această vizită în Malayezia care, deși scurtă, se va încheia cu rezultate foarte bune în interesul progresului celor două popoare, al păcii și înțelegerii internaționale.

Convorbirile au continuat, apoi, într-un cadru largit — cu participarea unor miniștri malayezieni, precum și a unor persoane oficiale române — și au avut ca obiect examinarea stadiului actual al relațiilor bilaterale, modul în care se dezvoltă raporturile româno-malayeziene, îndeosebi în sfera schimburilor economice.

În încheierea convorbirilor, în prezența președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, precum și a primului ministru al guvernului malayezian, Datuk Sri Dr. Mahathir Mohamad, a altor persoane oficiale române și malayeziene, Ion M. Nicolae, viceprim-ministru al guvernului, și Tan Sri Ghazali Shafie, ministrul afacerilor externe malayezian, au semnat Acordul de cooperare în domeniul transporturilor aeriene, Acordul privind evitarea dublei impuneri

și Acordul pentru garantarea reciprocă a investițiilor.

După încheierea convorbirilor oficiale, președintele Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost invitați de premierul malayezian să viziteze capitala țării.

În timpul vizitării orașului Kuala Lumpur, locuitorii, care au manifestat un larg interes pentru prezența înalților soli români, au făcut pretutindeni o caldă manifestare de simpatie și stimă solilor poporului român.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au reîntâlnit, vineri după-amiază, cu suveranul Malayeziei Maiestatea Sa Sultan Haji Ahmad Shah Ibtisam Al-Marhum Sultan Abu Bakar, și regina Maiestatea Sa Tuanku Hajjah Afzan Binti Tengku Muhammad, care au făcut o vizită protocolară înalților oaspeți români.

Cu acest prilej, a avut loc o convorbire care a reliefat satisfacția deosebită pentru rezultatele vizitei, ale convorbirilor oficiale româno-malayeziene, pentru faptul că acestea își găsesc expresia în Declarația comună a celor două țări.

Suveranul Malayeziei a adresat mulțumiri președintelui Nicolae Ceaușescu pentru interesul manifestat pentru promovarea raporturilor de prietenie și colaborare dintre România și Malayezia, dintre cele două popoare, și pentru vizita efectuată în țara sa și în Kuala Lumpur.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au adresat suveranului și reginei Malayeziei invitația de a efectua o vizită oficială în România, invitație care a fost acceptată cu deosebită plăcere.

Intrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă deosebit de cordială.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu, au participat vineri la un dîneu oferit în onoarea lor de primul ministru al Malayeziei, Datuk Sri Dr. Mahathir Mohamad și soția sa Dr. Hasman Binti.



ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT
ANUL XXXVIII - Nr. 10 255 | 4 PAGINI - 50 BANI | Sîmbătă 27 noiembrie 1982

În intîmpinarea Conferinței Naționale a partidului PRIN GRIJA PĂRINTEASCĂ A PARTIDULUI, SPORTUL - ACTIVITATE DE INTERES NAȚIONAL

Se apropie Conferința Națională a partidului, marele forum al comunistilor români, sîrbătoresc eveniment politic de excepțională însemnătate în viața țării, a întregului popor. Întîmpinăm cu dragoste nețărmurită și fierbinte recunoștință pentru minunatele împliniri socialiste îndeplinite, sub conducerea înțeleaptă a partidului, în toate domeniile de activitate. Este o realitate faptul că, în context, odată cu impetuoaasa dezvoltare generală a țării, prin grija părintească și înalta prețuire arătate de partid, a cunoscut un progres necontenit și mișcarea sportivă, care cuprinde astăzi milioane de tineri, mase tot mai largi de oameni ai muncii de pe întreg cuprinsul patriei.

Scriem aceste rânduri cu mîndria că de mai multă vreme SPORTUL A DEVENIT CU ADEVĂRAT UN BUN AL MASELOR, că educația fizică și sportul sînt considerate activități de interes național, cărora partidul le-a conferit importante valențe social-educative, un rol și sarcini de mare responsabilitate în marea operă de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate pe pămîntul scumpei noastre patrii.

Trăim, tot mai adesea, alături de „tricolorii” clipele marilor triumfuri sportive românești, a-cele clipe de copleșitoare emoție, bucurie și mîndrie în care-i vedem urcînd podiumul de onoare și primind medaliile strălucitoare la cele mai mari competiții internaționale — Jocurile Olimpice, campionatele mondiale și europene.

Trăim, aproape cotidian, mesajul tonifiant, încercat de semnificații, pe care-l transmit, cu întregul lor entuziasm, sulele de mil de tineri și tinere care împlinesc, în săli și pe stadioane, a-lesesele virtuți ale „Daciadei”, cea mai mare competiție sportivă națională, generoasă și mobilizatoare inițiativă a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului nostru. De fiecare dată înțelegem mai bine, mai profund că partidului, griji părintești pe care o poartă tineretului sportiv al țării, mișcarea sportivă îi datorază toate succesele sale, vigoarea și avîntul, dezvoltarea impetuoasă și afirmarea multilaterală în arena internațională.

În concepția partidului nostru, așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu, ampla operă de construcție socialistă reclamă imperios nece-



(Continuare în pag. 2-3)

ACȚIUNI ȘI COMPETIȚII OMAGIALE

În cinstea Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român, eveniment de mare însemnătate în viața partidului și a țării, în aceste zile au loc numeroase manifestări, acțiuni și competiții, reunind mii de loc de participanți, tineri și oameni ai muncii de la orașe și sate.

Din agenda acestor sfîrșit de săptămînă reținem:

La Alexandria și Pitești se vor disputa sîmbătă și duminică două finale pe țară ale „Daciadei” — Campionatul național sîntesc de trîntă și „Cupa CENTROCOOP” la tenis de masă.

În zona străzii maior Coravu, la stadionul „23 August” din Capitală, se va desfășura o suită de crosuri intitulate sugestiv „Alegă pentru sănătatea ta”, pe diferite grupe de vîrstă și distanțe, la care vor lua startul mii de participanți. Organizatorii — Consiliul pentru Educație Fizi-

Azi și mînc la Arad: TRIUNGIULAR INTERNAȚIONAL DE GIMNASTICĂ

Astăzi și mînc, în Sala sporturilor din Arad, va avea loc un interesant concurs internațional de gimnastică. Este vorba de meciul triunghiular care reunește reprezentativele de juniori și junioare ale României, Uniunii Sovietice și Ungariei, echipe care grupează pe unii dintre cei mai buni tineri gimnaști din țările respective. Se va concura numai cu exerciții libere alese.

BOXERII DE LA METALUL BUCUREȘTI AU EVOLUAT LA GERA

Pugiliștii de la Metalul București s-au întors din R.D. Germană, unde au susținut două întîlniri amicale cu echipa Wismut Gera. În prima confruntare, elevii antrenorilor Eugen Dinu și Constantin Anton au obținut victoria cu 14-8. Punctele metalurgiștilor bucureșteni au fost realizate de: Crăciun (semimuscă), Șchiopu (muscă), Boidache (cocoș), Dinu (semimijlocie), Ciobanu (mijlocie mică), Popa (mijlocie) și Pascal (semigrea).

În cea de a doua gală, gazdele și-au luat revanșa, câștigînd cu 12-8.

Finalele concursului republican de judo pe categorii

MIHALACHE TOMA ÎNVINS PRIN IPPON!

BRAȘOV, 26 (prin telefon). Deși găzduite într-o sală improprie pentru o competiție de asemenea amploare, finalele concursului republican de judo pe categorii de greutate ale seniorilor au început vineri cu meciuri frumoase, deosebit de disputate, de un ridicat nivel tehnic și cu multe rezultate surprinzătoare.

Niciodată n-am văzut la noi asemenea întreceri și, poate, tocmai de aici regretul că nu s-au bucurat de atenția cuvenită din partea organizatorilor.

În prima zi au concurat sportivii de la categoriile mari, urmînd ca sîmbătă și duminică să-și încerce șansele competițiilor de la celelalte categorii. Mai întîi au intrat pe tatami semigreii și greii.

Dinamoviștii brașoveni Constantin Goteș și Valentin Olteț și-au disputat întîlnirea la semigrea, dar duelul lor a fost „cuminte” și s-a încheiat în min. 2, cu victoria prin ippon a primului. Tot prin ip-

Se încheie cea de a XXI-a ediție a „Trofeului Carpați” la handbal masculin

ECHIPA ROMÂNIEI ÎNȚILNEȘTE PUTERNICELE REPREZENTATIVE ALE POLONIEI ȘI UNIUNII SOVIETICE

CLASAMENT	
1. ROMANIA	3 300 85-60 4
2. U.R.S.S.	3 210 84-69 5
3. Polonia	3 201 84-71 4
4. R. D. Germană	3 102 68-75 2
5. Ungaria	3 012 74-84 1
6. România „B”	3 003 59-85 0

PROGRAMUL DE AZI...	
Ora 15,15: România „B” - Ungaria	
Ora 16,45: România - Polonia	
Ora 18,15: U.R.S.S. - R.D.G.	
...ȘI DE MINE	
Ora 15: România „B” - Polonia	
Ora 16,30: România - U.R.S.S.	
Ora 18: R.D.G. - Polonia	

BUZĂU, 26 (prin telefon). După trei runde, participanții la cea de a XXI-a ediție a „Trofeului Carpați” la handbal masculin au avut vineri zi de pauză, binevenită după o suită de întîlniri dificile și înaintea ultimelor două reuniuni, care programează derby-uri de mare interes.

Spectatorii buzoleni, cei care au reușit „performanța” de a-și asigura bilete (tribunele Sălii sporturilor devenind neîncăpătoare pentru narele număr al celor dornici să asiste la reuniunile „Trofeului Carpați”) s-au convins, ca și specialiștii din numeroase țări, prezență la Buzău, că tradiționala noastră competiție este într-adevăr „numărul 1 în lume” în acest sezon. Nu numai „cărțile de vizită” ale formațiilor participante indică această prioritate, ci și evoluțiile lor, marcate evident de o ardoare ca în întrecerile

oficiale. Victoria sau chiar numai „egalul” se cuceresc cu prețul unor eforturi care de-

săvîrșesc spectacolul sportiv. La deplina reușită de pînă acum contribuie hotărîtor și gazdele. Nu este ușor, desigur, să organizezi o manifestație sportivă de asemenea anvergură și de aceea eforturile organelor locale, ale Comisiei județene de handbal, avîndu-l în frunte pe cunoscutul arbitru internațional prof. Constantin Hristache NAUM

(Continuare în pag. 4-a)

Pe arena Voința din Capitală PARTICIPARE DE ELITĂ LA „TROFEUL CARPAȚI” LA POPICE

● Actuali și foști campioni mondiali la start ● Azi, probele individuale ● O reușită avîntată

Ajuns la a 16-a ediție, „Trofeul Carpați” la popice va reuni astăzi și mînc, pe arena Voința din Capitală, pe cei mai buni sportivi din Austria, Bulgaria, Cehoslovacia, R.D. Germană, Iugoslavia, Polonia, Ungaria și România.

Ca și la edițiile anterioare, printre oaspeți se află o serie de nume prestigioase, în frunte cu Biserka Perman (Iugoslavia) — actuala campioană a lumii, Zsuzsa Kristyan (Ungaria) — fostă multiplă campioană mondială, Daniela Zdarkova din echipa

Cehoslovaciei, vicecampioană mondială, Makkai Miklos (Ungaria) — fost campion mondial la dublu în 1980, Zdravko Boljat (Iugoslavia), Hans Wöstehof (R.D. Germană) și alți popicari consacrați. Principali parteneri de întrecere ai acestora vor fi Ana Petrescu, Margareta Călineanu, Sil-

Traian IOANÎTESCU
(Continuare în pag. 2-3)

Costin CHIRIAC
(Continuare în pag. 2-3)

Cronica IERNII

● Pe Furnica, „furnicile” nu ostensesc ● Nici un sportiv pe patinoarul brașovean ● Sănierii, la primele teste ● Cunoașteți pirțiile de pe Semenic ?

BOB — SANIE

SINAIA, 26 (prin telefon). Nici vorbă de zăpadă la Sinaia. O palmă, numai în zare, în Șaua Caratmanului. Cerul e limpede, ziua e de toamnă trzie, dar veselă. „Anul trecut era zăpadă în masiv de la început de noiembrie” — zice Marius Nicolici, contabil-șef al C.S.O. Sinaia, adăugând că „nu crede să cadă prea curind nea”. Urcăm spre Cota 1400, nu înainte de a schimba două cuvinte cu omul care a adus prima medalie de la Olimpiada albă, antrenorul de azi Ion Panțuru. Acolo sus, pe versantul nordic al Muntelui Furnica, pe vechiul drum spre „Cot”, a început, în septembrie, amenajarea unei pirții de sanie. Virajele sînt din lemn, iar liniile drepte vor fi amenajate numai din zăpadă. Pirția se încadrează în parametrii federației internaționale avînd (deocamdată) 855 m lungime, 18 viraje (doar cel cu numărul 4 nu este gata) și o diferență de nivel de 87 m. Un grup de lucrători ai E.G.C.L. Sinaia (care ajută de mai bine de 20 de ani activitatea în sporturile iernii), președintele C.S.O. Sinaia, Paul Popa, și antrenorul Ion Galescu acționează pentru ca pirția să fie cât mai curînd gata.

Coborîm spre pirția de bob, unde fosta „pereche” a lui Panțuru, Nicolae Neagoe, acum șef de bază la A.B.S. Prahova, ne arată noua pirție de start, betonată, din dreptul „Mesel lui Traian”, unde lotul național tocmai a terminat antrenamentul, acum lucrînd un echipaj al A.S.A. Brașov. Vedem, totodată, pirția mare, care a fost schilbită cu beton, în vară, pe toată lungimea, pentru a se putea face coborîri de antrenament pe role, la sanie și la bob.

Deocamdată pirția este liberă „bolzii” odihnindu-se în remiză ; între ei, unul nou-nouț, cu o formă mai modernă, lucrat cu o mîgălă de lucrătorii atelierului A.B.S. și finisat de componenții lotului, boberii Ludovic Pap și Constantin Obreja. (Geo RAETCHI).

După un stagiu de pregătire la Sinaia, lotul sănierilor vizată să ia parte la Jocurile Olimpice de la Sarajevo a plecat în R.D. Germană, la Oberhof, unde participă, azi și mine, la primul concurs din seria celor incluse în „Turneul celor 3 pirții” (următoarele se vor desfășura în Austria, la Igls și în R.F. Germania, la Königssee). Competiția de la

Oberhof prilejulește și o primă selecție, la Igls și la Königssee urmînd să concureze doar o parte dintre cei care au participat la întrecerea din R.D. Germană, unde au făcut deplasarea : Carmen Popovici, surorile Livia și Rita Gheorghilă, Gabriela Haja, Ion Apostol, Virgil Comșa, Constantin Răducanu și Laurențiu Bălănoiu ; antrenor : Valentin Pauc.

PATINAJ

BRAȘOV, 26 (prin telefon). Chiar sub Tîmpa, aproape de centrul orașului, s-a înălțat la începutul acestui an un complex de agrement al U.J.C.M., o adevărată perlă sportivă. În cadrul acestui complex se află și un modern patinoar artificial, realizat pe baza unor soluții tehnice ingenioase, dotat cu toate cele necesare unei activități bogate, atât în ceea ce-l privește pe sportivul de performanță, cât și pe cei care doresc să se inițieze în tainele patinajului.

La acest modern patinoar am fost prezenți vineri, pentru a urmări pregătirile performerilor în preajma noului sezon competițional. Din păcate, împreună cu sirgincioșii gospodari ai complexului, am așteptat în ZADAR ivirea sportivilor ! După cum ne spunea, însă, Gheorghe Pop, coordonatorul complexului, acest fenomen nu este izolat : „Patinoarul este pus în funcțiune toată săptămîna ! Doar sîmbăta și duminica cei doi instructori angajați pentru inițiere sînt și ei ceva mai solicitați. În rest...” Și, atunci, să ne mai mirăm că performanțele patinatorilor brașoveni nu... atunecă cum trebuie spre rezultatele dorite ?

Ce au de spus, deci, dirijorului sportului brașovean ? Dar antrenorii, primii interesați în creșterea performanțelor ? (Costin CHIRIAC).

VĂ INVITĂM LA...

...SEMENIC, stațiune situată la 25 km de Reșița și la circa 70 km de Caransebeș, cu punct de plecare din comuna Văluș, de unde șoseaua urcă în serpentine pe versantul de vest al Masivului Semenic, trece pe lângă Pasul Prislop ; de aici, după 10 km, se ajunge în stațiunea Semenic (1400 m altitudine). Posibilități de cazare : hotelurile Nedela, Semenic, Gozna, 12 vile, cabană cu

restaurant. Pe Semenic se află pirții de schi cu grade diferite de dificultate, pirție de săniuș ; mijloace mecanice de urcat : telescaun, tele-schi și baby-schlift. Stațiunea este indicată pentru organizarea concursurilor de schi (aici se desfășoară anual tradiționalul „Concurs al veteranelor”), pentru schi de agrement și drumeție. Trasee turistice marcate : spre Baia Vulturilor, Piatra Nedeli, stațiunile Crivala și Trei Ape, peșterile Comarnic și Popovăț, Cheile Carașului.

P. DECEI (C. S. Satu Mare) LA SPADĂ ȘI W. SULTAN (Tractorul Brașov) LA SABIE

Azi și mine, probele pe echipe

Vineri dimineață a fost rîndul spadasiilor juniori mari (pînă la 19 ani) să-și stabilească „trăgătorul nr. 1” în campionatul național al acestei an. Acesta a fost Paul Decei, de la C.S. Satu Mare care l-a întrecut, în asaltul final, pe colegul său de club Andrei Sebok, cu 10-6. Un asalt fără virtuți deosebite, în care disciplina în gîndire a campionului a prevălat. Oricum, elevul antrenorilor Ludovic Vigula și Gh. Kando trebuie felicitat pentru stăruința cu care a abordat competiția încă din preliminariile probei. Pentru locurile 3-4, Sorin Saitoc (C.T.A.S.) a dispus de Daniel Turcanu (Tractorul Brașov) cu 10-4, într-un asalt fără istoric. Clasamentul turneului final în continuare : 5. A. File (C.S. Satu Mare), 6. Fl. Radu (C.T.A.S.), 7. N. Mihăilescu (C.S.Ș. Olimpia Craiova), 8. R. Mitrăchioiu (aceleași club). O absență nedorită, Adrian Căleșcă (Frogresul București), necalificat în finală...

Cea mai interesantă probă a „juniorilor mari” a fost cea de sabie, desfășurată vineri după-araiză. Ea a revenit lui Walter Sultan (Tractorul Bra-

șov), victorios cu 10-3 în fața lui Gh. Leca (C.S.S. 1 București). Campionul a demonștră (din nou) că rămîne unul din așii generației sale. Pregătit excelent de ing. Mihai Icușan și prof. L. Kohony, Sultan (descoperirea antrenorului de.. floretă fete, ing. Șerban Vlad) a beneficiat și de avantajul de a fi găsit la conducerea liceului ind. 7 (director ing. V. Costea) o largă înțelegere privind necesitatea de a nu slăbi în nici o zi cadența antrenamentelor. Și roadele, iată, s-au văzut ! Locul 3 l-a ocupat Gabriel Anghel (Tractorul Brașov), învingător cu 10-6 în fața lui Atilia Horotan (C.S. Satu Mare). În ambele cazuri (ca dealtfel în întregul turneu) am consemnat multe asalturi de un bun nivel tehnic. Clasamentul în continuare : 5. G. Jager (C.S. S. Mare), 6. M. Florea (C.S.Ș. Slobozia), 7. B. Teșan (C.S.Ș. 1 București), 8. Alt. Porca (Tractorul Brașov).

Azi și mine, probele pe echipe, în ordine: floretă băieți și fete (sîmbăta), spadă și sabie (duminică), tot la „Floreașca II”.

Tiberiu STAMA

Campionatul național de baschet feminin

OLIMPIA BUCUREȘTI A REALIZAT A DOUA VICTORIE LA UN PUNCT !

TIMIȘOARA, 26 (prin telefon). Campionatul național de baschet feminin a continuat prin meciurile zilei a doua a celui de al cincilea turneu al competiției. Rezultate :

POLITEHNICA BUCUREȘTI — VOINȚA BUCUREȘTI 69—75 (31—35). Echipela s-au străduit să facă un joc bun și au reușit. Voința a condus în majoritatea timpului, componentele ei preferînd acțiunile tactice prelungite, majoritatea finalizate de sub coș. Politehnica a acuzat oboseala din jocul precedent, cu Universitatea Cluj-Napoca. Au marcat : Chvalta 15, Tocală 13, Bărăgan 10, Keresztes 10, Pirșu 8, Zidaru 7, Netolișchi 6, pentru Politehnica, respectiv Borș 22, Popescu 20, Grecu 10, Slăveci 9, Hegheđuș 8, Strugaru 4, Filip 2. Au arbitrat V. Ilin (Timișoara) și O. Vestimian (București).

OLIMPIA BUCUREȘTI — C.S.U. PLOIEȘTI 69—68 (37—40). A doua victorie a Olimpiei la un punct, după cea din

fața Voinței București !! Ploieștencele reușesc să conducă în prima repriză, dar bucureștencele refac și iau un avans decisiv de 10 puncte (69—59). Au marcat Froiter 21, Bradu 12, Trică 12, Biră 11, Ciubăncan 7, Cristea 6, pentru Olimpia, respectiv Grigoraș 21, Lambrino 15, Oprescu 12, Ciubolaru 9, Iasuti 6, Ciocan 4, Stan 1. Au arbitrat A. Atanasescu (București) și G. Dutka (Oradea).

COMERTUL TIRGU MUREȘ — PROGRESUL BUCUREȘTI 53—64 (24—37)

I.E.F.S. BUCUREȘTI — VOINTA BRAȘOV 81—51 (42—31) UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — CRIȘUL ORADEA 65—43 (34—24).

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — RAPID BUCUREȘTI 88—38 (46—26).

Ultimele două etape, sîmbăta și duminică.

Constantin CREȚU-coresp.

R.C. GRIVIȚA ROȘIE — DINAMO

Turul campionatului Diviziei „A” la rugby este pe sfîrșite : etapa a 12-a are loc mine, iar a 13-a la finele săptămîinii viitoare. Dintre partidele de mine se desprinde mai întii aceea din Parcul copilului, dintre R. C. Grivița Roșie și Dinamo, un derby măcar prin prisma... tradiției. Desigur, o echipă campioană — chiar lipsită de aportul unui mare jucător, ca Enciu Stolca, în continua-

re suferă favorită, vîșeni xemplar puternic mații fr Două ex Constanța parte F că rol și de... nuntîndu Birlad.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII PARTIDEI

București : R. C. GRIVIȚA ROȘIE — DINAMO stadion Parcul copilului, ora 10,30 ;
Arad : GLORIA P.T.T. — R. C. stadion Gloria, ora 11,30 ; Șt. Răd
Cluj-Napoca : POLI 16 FEBRUARIE — POLITEHNICA stadion V. Babeș, ora 10 ; P. Ior
Timișoara : UNIVERSITATEA — RAPID stadion 1 Mai II, ora 9,30 ; C. Stanc
Petroșani : ȘTIINȚA — C.S.M. stadion Știința, ora 10 ; Fl. Tudoi
Constanța : FARUL — ȘTIINȚA stadion Farul, ora 10 ; Șt. Crăciur
Birlad : RULMENTUL — STEAU stadion Rulmentul, ora 9,30 ; C. Crist

INCEPE RETURUL ÎN DIVIZIA „A”

● La masculin, etapele

Aflată la jumătatea campionatului Diviziei „A” feminine, activitatea voleibalistelor continuă mine cu prima etapă a returului. Este o situație nouă, în care pauza competițională între cele două părți distincte ale campionatului va fi luată abia după disputarea etapei a V-a a returului. Intinirile cele mai echilibrate par să fi Penicilina — Flacăra roșie (gazdele aflate într-o precară situație în clasament) și C.S.U. Oțelul — Dinamo, studentele manifestînd revenire de formă. Meciul Rapid — Farul se amînă din cauza îmbolnăvirii multor jucătoare rapidiste. Iată etapa completă : Constanța : CHIMPEX — C.S.M. LIBERTATEA SIBIU ; Bacău : ȘTIINȚA — „U” CLUJ-NAPOCA ; București : CALCULATORUL — MARATEX BAIAMARE (sala Olimpia, ora 10) ; Galați : C.S.U. OTELUL — DINAMO ; Iași : PENICILINA — FLACARA ROȘIE.

dele de la Suceava. etapei este TRACTORUL BAIAMARE VERȘITAT București : RM. VILCO 11,30) și I TELUL G. ora 10) ; I — CALCUL C.S.M. — SILVANIEI diar de n masculin s

1. Dinamo
2. Steaua
3. Căucali
4. C.S.U. (
5. Silvania
6. Univ. C
7. Explor
8. Tractoru
9. Carpați
10. C.S.M.
11. C.S.U. C
12. Motorul

ULTIMA ETAPĂ ÎN CAMPIONATUL LA TENIS DE MASĂ

Campionatul Diviziei „A” la tenis de masă se află în fața ultimei etape. După meciurile de astăzi și mine vor fi cunoscute nolle campioane și formațiile care vor retrograda. De fapt, situația este incertă doar în ceea ce privește primul loc în clasamentul masculin și cea de a patra retrogradată la feminin, deoarece, în rest, apele s-au limpe-

zit încă din Decl, de ce niversitatei sul Bucureș ca — Univer pinde dacă reveni prim (22 p) sau cătorilor clu aflați pe loc galitate (21 vește pe ce feminină ca mează să fi talul C.S.Ș. deplasare cu Mureș, dej C.S.M. Buză plica Metalu pată de emc

Programul toarelor joc C.F.R.C.S.Ș. Baia Mare, București — C.S. Arad I tac București rești (gr. II Tractorul Br nă București Buzău — Met codava Bucu Seculesc, ST Constructorul

FINALELE CONCURSULUI REPUBLICAN DE JUDO

(Urmare din pag. 1)

pon a luat sfîrșit și finala la grea : M. Cioc (Dinamo Brașov) l-a surprins pe Gh. Dumbravă (C.S.M. Borzești) cu un atac în primele secunde, luînd un avantaj de 5 p. (yuko). Replica lui Dumbravă n-a întirziat, însă în min. 3 el a fost „fixat” de Cioc și n-a mai putut evita ipponul.

Confruntările de la mijlocie, care au urmat, s-au încheiat cu cea mai mare surpriză : Mihalache Toma (Dinamo București), cîștigător merituos al recentei „Dinamoviade” de la Ulan Bator, a fost învins în finală prin ippon (min. 7) de Eugen Lăcătușu (A.S.A. Tg. Mureș). Pînă în acel moment, Toma conducea cu 3 p, și era aproape sigur de victorie dar, cu un atac fulgurator, Lăcătușu i-a spulberat speranțele...

Iată primii clasai : cat. MIJLOCIE : 1. Eugen Lăcătușu (A.S.A. Tg. Mureș), 2. M. Toma (Dinamo București),

● Festivitatea de premiere a cîștigătorilor campionatelor de vitezi pe circuit, îndeminare și ralieri ale municipiului București 1982 va avea loc luni 29 noiembrie a.c. —ora 18, la sediul Filialei A.C.R. București din șos. Colentina 1.

ÎN ÎNTÎMPINAREA CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI

(Urmare din pag. 1)

sitatea ca toți cetățenii patriei să aibă un nivel ridicat de pregătire profesională și politică, o înaltă conștiință revoluționară, calități morale superioare și, totodată, o bună dezvoltare și pregătire fizică, condiție esențială a împlinirii multilaterale a personalității și deplinei integrări în viața socială. Înțelegem, așadar, că cerințele dezvoltării actuale și de perspectivă a societății noastre socialiste fac ÎN MOD OBIECTIV necesară creșterea rolului culturii fizice și sportului în procesul educației, și formării omului nou, în menținerea și întărirea sănătății și vitalității națiunii noastre, în asigurarea condițiilor ca tineretul patriei să crească viguros și puternic. Iată de ce, prin importante documente de partid, se cere C.N.E.F.S., celorlalți factori cu atribuții în acest domeniu, să deponă eforturile pentru desfășurarea unei puternice mișcări de masă, care să antreneze întregul tineret — începînd cu copiii, cu pionierii și elevii, cu studenții și tineretul din întreprinderi și instituții, de la orașe și sate — la practicarea organizată și sistematică a exercițiilor fizice, sportului și turismului.

Sportul reprezintă, în același timp, o parte componentă a procesului de educare comunistă a tineretului, a maselor largi de oameni ai muncii. Se impune, de aceea, organizarea unei intense activități sportive de masă cu un bogat conținut instructiv și educativ, prin care să crească aportul mișcării sportive la cultivarea în rîndul tineretului a înaltei calități morale ale omului nou al societății noastre socialiste. Este de la sine înțeles

că pentru a îndeplini, la nivelul cerințelor, aceste importante sarcini încredințate de partid, organele și organizațiile sportive au datoria să acționeze cu multă fermitate pentru întronarea în cadrul loturilor reprezentative, în secțiile de performanță din cluburi și asociații a unui climat de muncă asiduă, de exigență și responsabilitate, de ordine și disciplină, pentru ca în primul rînd sportivii frunțași să devină exemple de urmat prin întreaga lor comportare pe stadioane, în unitățile de producție și învățură, în familie și societate.

Cu această profundă înțelegere a sarcinilor de onoare care i-au fost încredințate, activul mișcării sportive, în frunte cu comunistii, întimpînd Conferința Națională a partidului puternic angajat în obținerea unor noi și importante succese, pe măsura încrederii acordate, aceea de a contribui la pregătirea, educarea și formarea multilaterală a tineretului generației, a maselor largi de oameni ai muncii, la descoperirea celor mai talentate elemente dotate pentru sportul de mare performanță, care să reprezinte cu cinste și demnitate, cu succese de prestigiu sportul românesc în arena internațională.

„TROFEUL CARPAȚI” LA POPICE

(Urmare din pag. 1)

via Berinde, Elena Andreescu, Iosif Tismănar, Iuliu Bice, Ilie Hosu, Alexandru Cătinăneanu și ceilalți popicari români medaliați la ultimele campionate mondiale. Această participare de elită ne îndreptățește să sperăm că vom urmări întreceri extrem de echilibrate și de o înaltă factură tehnică. Iată programul : astăzi, de la ora 9 și 14 — probele individuale ; mine, de

la ora 9 — proba de dublu mixt.

În avanpremieră „Trofeului Carpați”, vineri după-amiază s-a desfășurat, pe aceeași arenă, concursul memorial „Cupa Gheorghe Bălan”, cu participarea unor membri ai loturilor de seniori și juniori. După primele schimburi, în clasamente conduceau Marilena Burcea cu 424 p d și Constantin Bănescu — 881 p d (ambii de la Vointa București), rezultate de valoare internațională.

AFIȘ

fi decit
ca gri-
zeze e-
cele mai
alte for-
diferite.
direct, la
de
lenil joa-
sibieni,
fficiă a-
telei, la

LOTUL REPREZENTATIV ÎN BELGIA

Plecat ieri dimineață de pe aeroportul internațional București Otopeni, lotul reprezentativ de fotbal al țării noastre a ajuns aseară în localitatea belgiană Mol, situată la 100 km de Bruxelles. După cursa aeriană București — Praga — Amsterdam, a urmat drumul cu autocarul până în această localitate din sudul Belgiei, unde tricolorii se vor pregăti în vederea importantei întilniri de la Florența, cu Italia, peste o săptămână. Vremea este frumoasă. Antrenorii Mircea Lucescu și Mircea Rădulescu au la dispoziție următorul efectiv de jucători: Moraru și Lung — portari; Rednic, Ștefănescu, Iorgulescu, Andone, Ungureanu și Munteanu II — fundași; Ți-

cleanu, Donose, Augustin, Bălăni, Klein, Custov și Balaci — mijlocași; Geolgău, Cămătaru, Radu II și Gabor — atacanți.

Astăzi, „tricolorii” vor urmări, în noaptea, unul dintre derby-urile campionatului belgian, Waterschei — Anderlecht, în orașul Gent, acolo unde, marți seară, echipa noastră reprezentativă va susține o partidă de verificare în compania formației locale Waterschei.

REPREZENTATIVA DE TINERET PLEACĂ ASTĂZI ÎN LIBIA. Astăzi va pleca în Libia reprezentativa de tineret a României care, duminică și marți, va întilni, în meciuri amicale, prima selecționată a țării gazdă.

PROGRAMUL JOCURILOR ÎN „CUPA A 35-A ANIVERSARE A REPUBLICII”

**„Competiția este binevenită”
declară conducerea echipelor**

CORNELIU STROE (vicepreședintele clubului Universitatea Craiova): „Consider utilă competiția, având în vedere că — pe lângă jucătorii rămași acasă să pregătească returul cu Bordeaux — ea ne oferă posibilitatea să verificăm și o serie de jucători de la echipe inferioare de pe raza județului nostru susceptibili de a fi transferați la noi. De asemenea, jucătorii de rezervă și cei care au fost folosiți mai puțin pe parcursul turului campionatului sînt menținuți în activitate încă o bună perioadă de timp”.

EUGEN BANCUI (vicepreședintele clubului Sportul studențesc): „S-a găsit o competiție binevenită, având în vedere două aspecte: 1) Întreruperea era prea mare, pînă la reluarea pregătirilor 2) După selecțiile făcute pînă acum, putem utiliza în această competiție jucătorii care se află în vederile noastre pentru promovare! Inclusiv pe aceia din campionatul speranțelor!”

LADISLAU VLAD (antrenor la Jiul): „Competiția este folositoare. Noi, la Jiul, ne și gândim să nu le dăm vacanță jucătorilor decît de prin 8 decembrie. Adică să facem, în continuare, cîteva antrenamente, pentru ca fotbalistii să nu vină la începutul lui ianuarie, atunci cînd vom relua pregătirile, cu surplus ponderal”.

Interesantă și, mai ales, EX-TREM DE UTILĂ această competiție dotată cu „CUPA A 35-A ANIVERSARE A REPUBLICII”, la startul căreia se vor alinia 16 dintre cele 18 divizionare „A”. Din discuțiile purtate, după ultima etapă a turului, cu unli antrenorii și conducători de cluburi — o-

30 noiembrie

Rm. Vilcea :	CHIMIA	— F. C. OLT
Pitești :	F. C. ARGES	— UNIV. CRAIOVA
Tirgoviște :	C. S. TIRGOVIȘTE	— S. C. BACĂU
Timișoara :	„POLI”	— JIUL
Timișoara :	CORVINUL	— A.S.A. TG. MUREȘ
București :	SP. STUDENȚESC	— STEAUA
București :	DINAMO	— F. C. CONSTANȚA
Ploiești :	PETROLUL	— POLITEHNICA IAȘI

2 decembrie

Rm. Vilcea :	CHIMIA	— UNIV. CRAIOVA
Pitești :	F. C. OLT	— F. C. ARGES
Ploiești :	PETROLUL	— S. C. BACĂU
Tirgoviște :	POLITEHNICA IAȘI	— C. S. TIRGOVIȘTE
Timișoara :	„POLI”	— A.S.A. TG. MUREȘ
Timișoara :	JIUL	— CORVINUL
București :	SP. STUDENȚESC	— F. C. CONSTANȚA
București :	STEAUA	— DINAMO

5 decembrie

Rm. Vilcea :	CHIMIA	— F. C. ARGES
Rm. Vilcea :	F. C. OLT	— UNIV. CRAIOVA
Ploiești :	PETROLUL	— C. S. TIRGOVIȘTE
Ploiești :	POLITEHNICA IAȘI	— S. C. BACĂU
Timișoara :	„POLI”	— CORVINUL
Timișoara :	JIUL	— A.S.A. TG. MUREȘ
București :	SP. STUDENȚESC	— DINAMO
București :	STEAUA	— F. C. CONSTANȚA

Semifinalele se vor disputa la 8 decembrie, la Rm. Vilcea și Ploiești, iar finala, la 11 decembrie, la București. Toate meciurile vor începe la ora 14.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CINE JOACA ASTĂZI — MIINE POATE CÎȘTIGA...

● Se reamintește că astăzi este ultima zi de procurare a biletelor cu numerele preferate de participanți pentru ultima tragere Loto 2 din această lună, care va avea loc miine 28 noiembrie a.c., la ora 16, în sala clubului sportiv Progresul din București, str. dr. Stalcovic nr. 42; în cursul serii, numerele cîștigătoare vor fi anunțate la televiziune și radio.

● De asemenea, numai astăzi mai pot fi depuse buletinele de participare la atractivul concurs

Pronosport de miine care, după toate probabilitățile, va prileji noi și mari satisfacții celor mai inspirați iubitori de pronosticuri sportive. MAI MULTE VARIANTE JUCATE — MAI MULTE ȘANSE DE FRUMOASE SATISFACȚII!

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA AUTOTURISMELOR LA LOTO DIN 26 NOIEMBRIE

FAZA I. EXTRAGEREA I : 34 83 30 76 68 70 88 59 43; EXTRAGEREA a II-a : 9 53 42 13 22 80 75 1 71.

TIGANA, UN MAESTRU AL PLONJONULUI, „IGNORAT” DE PROMPTII FOTOREPORTERI FRANCEZI

● DOUA TITLURI sintetizează starea de spirit a celor din Bordeaux după această primă manșă. Didier Tera : „Un but de Giresse, mais la porte n'est qu'entrouverte” (Un gol al lui Giresse, dar poarta nu e decît întredeschisă). Al doilea, Michel Picotin : „Le plus dur reste a faire”, ceea ce e cam același lucru, altfel spus, afirmîndu-se că lucrul cel mai greu rămîne de făcut... ● AIME JACQUET, antrenorul principal al girondinilor, imediat după meci, cu 15—20 de microfoane de reporter deasupra capului său : „După călătoria mea în România, mi s-a ris în nas cînd am anunțat că Craiova e o echipă puternică. Acum ați putut constata pe viu. Mă așteptam la acest tip de meci. Românii s-au organizat excelent. Ei au întins o dublă rețea defensivă, care ne-a stîngherit foarte mult”. ● SPECTATORII FOTBALULUI sînt, din păcate, cam aceiași în lumea întreagă, poate cu excepția englezilor. La intrarea echipelor, cînd crainicul a rostit numele lui Giresse, întreaga arenă a izbucnit în urale. Spre sfîrșitul meciului, destule fluierături însoțeau acțiunile greșite ale celui care în presa franceză e adulat englezeste, cu „the big little boy”, adică marele pitic ● AM VORBIT cu Hidalgo, imediat după meci. (Ne cunoșcusem cu cinci ani în urmă, tot la Bordeaux). A început prin a spune : „Craiova e o echipă care știe tot : tehnică, tactică, atletism. Mi-ar fi greu să remarc pe cineva. Dacă insiști, să zicem portarul, pentru final, numerele 6, 9, 5 și 10, deci Ștefănescu, Cămătaru, Țicleanu și Donose”. ● A DOUA ZI, în „Sud-Ouest”, același Hidalgo : „E adevărat, Giron dins n-au mai repetat jocul cu Jena și Split. Dar nu trebuie să uităm, totuși, că ei au cîștigat meciul. Pînă acum, Bordeaux s-a calificat pe teren propriu. De data asta ea va trebui să se califice „afară”. Și de ce nu, cu toate că Craiova mi-a făcut „une très forte impression” (o foarte puternică impresie)”. ● PENTRU SPECTATORII și telespectatorii, penalty-ul la Tigana a fost discutabil. Pentru cronicarul prezent la meci a fost clar inexistent. Tigana s-a dovedit un maestru al plonjonului pentru convingerea arbitrilor, dacă mai era nevoie (Spectatori din Bordeaux ne-au și spus că Tigana a „obținut” multe penalty-uri în contul echipei sale). Semnificativ ni se pare faptul că în ziarul de a doua zi nici unul dintre cei peste 20 de fotoreporteri aflați pe partea lui



Tigana înainte de plonjon și apoi filmele fotoreporterilor, publicabil, s-au terminat, deoarece nici un ziar din Bordeaux n-a publicat „proba delictului”. Foto : „SUD-OUEST” (Vincent Olivier)

Tigana, la numai 8—9 metri, nu prezintă „proba delictului”. E adevărat, „Sud-Ouest” (fotoreporter Olivier) prezintă fotografia (pe care o reproducem) în care Tigana se apropie de un fundas român — se și scrie în textul foto că va urma faza penalty-ului dar fundasul e Ungureanu care, în momentul presupusului penalty se afla la vreo 40 de metri de Tilihoi, cel care a venit în contact cu Tigana. Destul de bizară recurgerea la această „altă fază” cînd e vorba de foarte promptii fotoreporteri francezi. ● DESPRE ARBITRAJ, pe scurt. Spune toată lumea că Garrido a fost handicapat de doi tușieri rău intenționați. Nu subțiriem. Garrido A PATRONAT intervențiile uluitoare ale tușierilor. Ar fi putut să le modifice fără nici un efort. N-am reușit să aflăm, în pofida insistențelor, numele tușierilor, pentru că n-am avut acces la cabina arbitrilor. Să zicem că „ăi mai rău”, adică cel de pe partea mesei presei, se numea Juan de Barbosa, căpitanul secund care l-a trădat pe Magellan și a fost abandonat, drept pedeapsă, în Țara Focului. Dar Garrido l-a tertat pe noul Juan, care a dat prima decizie justă în minutul... 85. ● LA CRAIOVA va arbitra Corver. Nu vrem să facem nici un proces de intenție, dar olandezul are pe conștiință ca-

zul Schumacher — Battiston din partida R.F.G. — Franța, de la Sevilla. Curios ni se pare doar faptul că Corver, după ce a fost pus la „zid” de întreaga presă franceză, timp de trei luni, e apărut acum de Coucou din conducerea clubului francez : „Să fim serioși! Nimeni, inclusiv d. Corver, nu a văzut cu adevărat ce s-a întâmplat atunci. Dacă n-ar fi fost ralenti-ul TV, nu am fi putut să ne explicăm ce a fost. Deci, nu e cazul să-l recuzăm pe monsieur Corver”. ● DAR SĂ LĂSAM ARBITRII. Craiovenii au un retur foarte greu. Atît prin forța poate incomplet exprimată a adversarului, cît și prin programul care face ca această echipă a Craiovei, care a aterizat joi seara la Otopeni, s-a imbarcat vineri dimineața pentru Florența, via Bruxelles și va reveni în seara lui 5 decembrie, după marele examen cu „squadra azzurra”, pentru a-și juca meciul anului la... 8 decembrie. ● Meciul retur va fi transmis de televiziunea franceză. Cel de la Bordeaux nu a putut fi transmis, pentru că RTF nu a primit acordul președintelui clubului, Claude Bez. Se precizează că TF 1 a primit această autorizație — pentru meciul retur — în urma intervenției lui M. Chaban-Delmas, primarul orașului Bordeaux.

Ioan CHIRILĂ

MÎINE, PENULTIMA ETAPĂ A DIVIZIEI „B”

Și întrecerea divizionarelor „B” se apropie de sfîrșitul sezonului de toamnă. Miine va avea loc penultima etapă a turului. Iată „clasamentele adevărate”, precum și programul complet și arbitrii jocurilor din cele 3 serii.

SERIA I	
1. Dunărea Galați	+8 (+21)
2. C.S.M. Suceava	+5 (+6)
3. Gloria Buzău	+3 (+8)
4. Gloria Bistrița	+1 (+10)
5. F.C.M. Prog. Brăila	+1 (+7)
6. Ceahlăul P. Neamț	0 (+5)
7. C.S.M. Borzești	0 (-3)
8. C.S.M. Sf. Gheorghe	0 (-5)
9. Delta Tulcea	0 (-6)
10. C. S. Botoșani	-1 (+4)
11. Oțelul Galați	-1 (+2)
12. Dunărea Călărași	-1 (-10)
13. Pravoia Ploiești	-2 (+1)
14. Viit. Mec. Vaslui	-2 (-5)
15-16. Minerul Gura H.	-2 (-7)
Unirea Focșani	-2 (-7)
17. I.M.U. Medgidia	-3 (-5)
18. Viit. Gheorgheni	-6 (-16)

* Echipă penalizată cu două puncte.

SERIA A II-a	
1. Rapid Buc.	+12 (+20)
2. I. P. Aluminii Sl.	+6 (+13)
3. Autobuzul Buc.	+3 (+3)
4. Dinamo Vlt. Buc.	+2 (+9)
5. Chimica Tîrnăveni	+1 (+6)
6. Minerul Motru	+1 (+3)
7. Mec. fină Steaua Buc.	0 (+4)
8. Șoimii IPA Sibiu	0 (-1)
9. Metalul București	-1 (+4)
10. Pandurii Tg. Jiu	-1 (0)
11. Unirea Alexandria	-1 (-4)
12. Automatica Buc.	-2 (-1)
13. Carpați Mirșa	-2 (-3)
14. ROVA Roșiori	-2 (-4)
15. Gaz metan Mediaș	-3 (-8)
16. Progresul Vulcan*	-3 (-4)
17. CSM Drobeta Tr. S.	-5 (-7)
18. Precizia Săcele	-7 (-30)

* Echipă penalizată cu patru puncte.

SERIA A III-a	
1. U. T. Arad	+6 (+27)
2. „U” Cluj-Napoca	+4 (+18)
3. F. C. Bala Mare	+3 (+15)
4. Ind. sîrmei C. Turzii	+3 (+8)
5. Minerul Cavnic	+1 (+18)
6. Olimpia Satu Mare	+1 (+9)
7. Gloria Reșița	+1 (-9)
8. Armătura Zalău	+1 (-14)
9. Aurul Brad	0 (-3)
10. Someșul Satu Mare	0 (-7)
11. C.S.M. Reșița	-1 (-3)
12. Rapid Arad	-1 (-4)
13. C.I.L. Sighet	-1 (-7)
14. U.M. Timișoara	-1 (-13)
15. C.F.R. Timișoara	-2 (-8)
16. Strungul Arad	-3 (-5)
17. Metalurgistul Cugir	-5 (-9)
18. Infrățirea Oradea	-6 (-13)

Prima coloană : media punctelor ; a doua : golaverajul.

laș (București); Viitorul Mecanica Vaslui — Oțelul Galați ; E. Pătrașcu (București); Dunărea C.S.U. Galați — C.S. Botoșani ; R. Matei (București); I.M.U. Medgidia — C.S.M. Suceava ; I. Velea (Craiova) ; C.S.M. Borzești — Unirea Dinamo Focșani ; M. Ionescu (Ploiești).

SERIA A II-a : Chimica Tîrnăveni — Mecanica-fină Steaua București ; L. Voros (Reșița) ; Luceafărul București — ROVA Roșiori ; M. Lică (București) — Stadionul Republicii ; C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Rapid București ; A. Gheorghie (P. Neamț) ; Autobuzul București — Carpați Mirșa ; I. Șchiopu (Focșani) — stadionul Autobuzul ; Precizia Săcele — Progresul Vulcan București ; C. Gheorghie (Brăila), Unirea Alexandria — Gaz metan Mediaș ; Al. Mustățea (Pitești) ; Metalul București — Șoimii I.P.A. Sibiu ; A. Porumbolu (Vaslui) — stadionul Metalul ; Minerul Motru — Automatica București ; C. Corocan (Reșița) ; Dinar o Victoria București — Pandurii Tg. Jiu ; O. Streng (Oradea) — stadionul Dinamo.

SERIA A III-a : C.F.R. Timișoara — Someșul Satu Mare ; M. Ionescu (București) ; Rapid Arad — Infrățirea Oradea ; I. Popescu (Ploiești) ; Gloria Botoșani — U.M. Timișoara ; S. C. Turzii (Drobeta Tr. Severin) ; F.C. Bala Mare — Metalurgistul Cugir ; Dima (Sighișoara) ; Minerul Cavnic — Strungul Arad ; F. C. Cavnic (Tg. Mureș) ; C.I.L. Sighet — „U” Cluj-Napoca ; N. Hăneasa (Birlad) ; U.T.A. — Armătura Zalău — disputat în ziua de 11.XI. (6—0) ; Aurul Brad — C.S.M. Reșița ; J. Grama (București) ; Olimpia Satu Mare — Ind. sîrmei C. Turzii ; C. Teodorescu (Buzău).

Toate meciurile încep la ora 11.

„A”

precedentă. Întilniri : U-1 — Progresul Cluj-Napoca — Craiova II de masculin va pe craioveneilor, adică juu Bucureșteni, mătoare la e- ceea ce o pri- patra echipă retrograda ur- lită între Me- lcea (joacă în tructurul Tg. rogradată) și nește acasă re- ul Cugir, scă-

cuprinde urmă- FEMININ — Jani — Falmar esul I.I.R.U.C. Arad II (gr. I), J.M. Iași, Spar- C.S.S. 1 Bucu- IASCULIN — Mecanică și- S.A. Muntenia istul Cugir, Tri- C.S.S. Od. București — Mureș.

LE TURFULUI

ISM

ou pe G. Nica, a- ducător. FEHNICE : Cursa I. Nicolae) 1:34,4, cîștig. 1. ord. 2. Hematita (Pas- țeganu, 3. Văleni, ord. 5, ev. 4. ord. a III-a : 1. Solha 1:34,7, 2. Ogășan, 2:20, ord. 30, -2-3 = 109. Cursa ta (Tănase) 1:28,3, tipu. Cota : cîștig ev. 14, ord. triplu V-a : 1. Efect (C. Crainic. Cota : 9, ev. 8, triplu ei. Cursa a VI-a : sene) 1:34,9, 2. Ju- Cota : cîștig 1,40, ord. triplu = 54. 1. Răsura (G. Ni- stia. Cota : cîștig 7, triplu 5-6-7 =

A. MOSCU

RUGBYȘTII ROMÂNI ÎN CALENDARUL LUI INTERNATIONAL BOARD

Buna impresie lăsată de rugbyștii români în ultimele lor evoluții internaționale a găsit un larg ecou în străinătate. După cum ne informează „Mid-Olympique”, federația galeză de rugby a pledat cauza unor partide regulate între rugbyștii români și cei aparținând de „Home Unions” (federațiile britanice). Ray Williams, secretarul general al lui Welsh Rugby Union, a anunțat că a propus — cu sprijin francez — un calendar care prevede schimburi permanente anuale între România și cele patru țări britanice, care vor vizita

alternativ România toamna, urmând, la rândul-le, să primească echipa română primăvara. Astfel, s-a și stabilit ca echipa Țării Galilor să joace în România în 1983, susținând un meci-test la 12 noiembrie, la București; Scoția urmează să întreprindă un turneu de patru jocuri — dintre care un test — în 1984; anul următor (1985) fiind (probabil) rezervat Australiei, o altă membră a lui International Board.

CONCURSUL DE SCHI DE LA BORMIO

Cea de a treia probă a concursului internațional de schi desfășurat în această stațiune montană italiană a prilejuit un frumos succes tinerelitaliene Maria Rosa Quario. Ea a câștigat, ieri dimineață, slalomul special, grație timpului excelent înregistrat în prima mână. Iată ordinea primelor clasate: 1. Maria Rosa Quario (Italia) 1:36,29 (47,38+48,91), 2. Erika Hess (Elveția) 1:36,58 (48,53+48,05), 3. Daniela Zini (Italia) 1:37,20 (48,49+48,71), 4. Roswitha Steiner (Austria) 1:37,36 (48,46+48,90), 5. Ursula Konzett (Liechtenstein) 1:37,37 (48,52+48,85).

„TROFEUL CARPAȚI” LA HANDBAL MASCULIN

(Urmare din pag 1)

tantin Căpălină, sânt demne de subliniat. Ambianța entuziastă, generozitatea publicului, condițiile optime de întrecere, odihnă și refacere alcătuiesc un suport solid pentru jocuri de calitate.

Echipa noastră a trecut cu bine de primele examene. Evoluția handbaliștilor pregătiți de antrenorii Nicolae Nedef și Lascăr Pană a impresionat datorită atacului, fanteziei, creativității și eficienței tricolorilor generând faze de mare frumusețe. Din păcate, realizările de evidentă valoare în defensivă sînt în parte anulate de lipsa de concentrare în apărare, de fragilitatea zidului protector din fața porții aparate de Nicolae Munteanu. Lipsa de angajare plenară în efortul intens solicitat de jo-

În finala „Cupci Davis” FRANȚA - S.U.A. 0-1

La Palatul sporturilor din Grenoble a început ieri finala celei de a 71-a ediții a Cupci Davis, opunind echipele Franței și S.U.A. În meciul de deschidere s-au întâlnit primii jucători ai celor două formații, Yannick Noah și John McEnroe. Intâlnirea a început cu un set-maraton (de 1 oră și 51 minute) câștigat de american, care a fost apol condus însă cu 2-1 la seturi. McEnroe a revenit puternic în ultima parte a disputei, câștigând în final — după peste 4 ore de joc — cu scorul de 12-10, 1-6, 3-6, 6-2, 6-3.

Astfel, echipa S.U.A. a luat conducerea în finală cu 1-0.

Sărbătoarea națională a R.P.S. Albania

AFIRMĂRI ALE UNEI TINERE MIȘCĂRI SPORTIVE

La 29 noiembrie, poporul albanez sărbătorește împlinirea a 38 de ani de la victoria revoluției populare, care a dus la eliberarea țării de sub jugul fascist, deschizând calea unor profunde prefaceri, a fâuririi unei vieți mai bune pentru oamenii muncii de la oraș și sat. Parte integrantă a efortului constructiv, care pulsează astăzi în toate domeniile de activitate economică și socială, mișcarea sportivă din R.P.S. Albania cunoaște astăzi realizări frumoase, atât în sportul de masă, cât și în cel de performanță.

Pentru tineretul albanez practicarea sportului începe de pe băncile școlii, continuând în producție, în cadrul organizațiilor sportive voluntare. În școală ca și în cooperativele agricole sau unitățile industriale, tinerii au posibilitatea de a practica diferite discipline sportive — cum sînt fotbalul, atletismul, gimnastica, voleiul și baschetul — precum și să participe la marșuri și excursii, organizate în vederea unei mai bune cunoașteri a naturii și vizitării locurilor legate de istoria patriei. De o mare popularitate se bucură jocurile naționale provenite din tradițiile seculare ale poporului albanez. Acestea fac obiectul unor festivități pe întreaga țară, care au ajuns la cea de a IV-a ediție.

Înaintea Eliberării, în întreaga Albanie nu existau decît 27 de cadre sportive specializate. În ultimii ani, pe porțile Institutului de educație fizică din Tirana „Vojo Kushi” au ieșit mai mult de 2.000 de profesori și antrenori. În întreaga țară au fost construite în anii puterii populare 21 de mari stadioane și 81 complexe sportive, 5 palate ale

sporturilor, 36 poligoane de tir, 27 săli de gimnastică, 366 terenuri de fotbal, aproape o mie de terenuri de baschet și volei. Numărul participanților la Jocurile naționale, mari competiții de masă, este în continuă creștere. La prima ediție, în 1959, au participat 150.000 sportivi, iar în 1979 cifra totală a concurenților a fost de peste un milion.

Reprezentanții sportului de performanță din Albania și-au făcut remarcată prezența în numeroase competiții internaționale. Echipa de fotbal „17 Noiembrie” s-a calificat pentru turul al doilea al Cupei cupelor, iar reprezentativa de tineret a țării a obținut, recent, victoria asupra echipei similare ale Austriei (2-1) și Turciei (1-0). Echipa de baschet Partizani din Tirana și cele de volei (feminin și masculin) ale clubului Dinamo au, de asemenea, bune rezultate peste hotare. La ultima ediție a Balcaniadei de haltere sportivii albanezi au stabilit 7 recorduri naționale de seniori și 3 de juniori. Șahistii Albaniei au obținut o serie de bune rezultate la recenta Olimpiadă de la Lucerna, cu 4 victorii și 5 meciuri egale din totalul celor 14 disputate.

Fotbal meridiane

CLASAMENTE DIN CUPA U.E.F.A., DUPĂ 5 JOCURI ALTE ȘTIRI

După terminarea primei manșe a optimilor de finală ale Cupei U.E.F.A., fiecare echipă a susținut cîte 5 meciuri. Iată un clasament al acestor formații, în ordinea partidelor (despărțite printr-o linie), înaintea manșei a doua, de la 8 decembrie.

Universitatea Craiova	5 3 0 2 8-3
Girondins Bordeaux	5 3 0 3 12-7
Bohemians Praga	5 3 0 2 9-3
Servette Geneva	5 4 1 0 13-6
S. F. Valencia	5 2 3 0 3-1
Spartak Moscova	5 4 1 0 13-6
Benfica Lisabona	5 4 1 0 9-4
F. C. Zürich	5 2 3 0 6-4
F. C. Kaiserslautern	5 4 0 1 10-2
Dundee United	5 3 2 0 8-3
F. C. Sarajevo	5 2 2 1 15-12
S. C. Anderlecht	5 4 0 1 18-5
A. S. Roma	5 2 0 3 5-5
F. C. Köln	5 4 0 1 13-2

● Primele echipe vor fi gazde în retur ● Un clasament pe baza

za punctelor acumulate arată astfel: 1. Servette Geneva 9 p (golaveraj 13-3) 2. Spartak Moscova 9 p (13-6), 3. Benfica Lisabona 9 p (9-4), 4. Anderlecht 8 p (18-5), 5. F. C. Köln 8 p (13-2), 6. F. C. Sevilla 8 p (11-3), 7. F. C. Kaiserslautern 8 p (10-2), 8. Bohemians 8 p (9-3), 9. Dundee United 8 p (8-3), 10. S. F. Valencia 7 p (3-1), 11. F. C. Zürich 7 p (6-4), 12-13. Bordeaux și Werder Bremen cu cîte 6 p (ambele cu 12-7), 14. Univ. Craiova 6 p (8-3), 15. F. C. Sarajevo 6 p (15-12), 16. Roma 4 p (5-5).

● Singurele echipe nelinșate sînt Servette, Valencia, Spartak, Benfica, Zürich și Dundee.

● Clubul Aston Villa (deținătorul trofeului C.C.E.) din Birmingham este implicat într-un scandal financiar de proporții. Conducerea clubului este acuzată de delapidarea a peste jumătate din suma prevăzută (circa 1 milion de lire sterline) pentru construcția unei tribune...

● În ancheta organizată de revista „World Soccer” pentru desemnarea celui mai bun fotbalist al anului, locul întâi a fost ocupat de italianul Paolo Rossi. Pe locurile următoare au fost clasati în ordine Karl-Heinz Rummenigge (R.F. Germania) și Roberto Falcao (Brazilia). Italianul Enzo Bearzot a fost desemnat antrenorul anului.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

AUTOMOBILISM ● A 50-a ediție a rallyului Marii Britanii a fost câștigată de finlandezul Hannu Mikkola (Audi Quattro). Înaintea sportivei franceze Michele Mouton (Audi Quattro). În acest fel, „Audi Quattro” devine campion mondial al marșurilor de mașini. Titlul de campion al piloților a revenit vest-germanului Walter Rohrl („Opel Ascona”).

BADMINTON ● Meciul dintre echipele Angliei și Danemarcei, de la Rochford, a fost câștigat de oaspeții cu 4-3.

HALTERE ● La Schwedt în meci de juniori, R.D. Germană — România 6-4. Victoriile echipei noastre au fost realizate de Dorrel Mateeg (cat. cocoș) cu 222,5 kg (97,5; 125); Andrei Socaci (cat. ușoară) 252,5 kg (110; 142,5); Constantin Urdaș (cat. mijlocie) 315 kg (145; 170) — ambele recorduri de juniori și Gh. Rafa (supergrea) 255 kg (110; 145).

HOCHEI PE GHEAȚĂ ● La Berlin s-a avut loc al doilea meci, amical, dintre reprezentativele R.D. Germane și României. Gazdele au câștigat cu 12-3 (3-0, 3-0, 7-2) ● Într-un joc retur din C.C.E., H.C. Arosa a revenit formația iugoslavă Jesenice cu 9-7 (3-0, 3-3, 3-4). Învingători și în primul meci hocheiștii elvețieni s-au calificat în turul următor ● În campionatul unional T.S.K.A. Moscova (42 p) conduce în clasament, urmată de Dinamo Moscova (36 p) și Spartak Moscova (31 p). Cîteva rezultate înregistrate în etapa de joi: T.S.K.A. — Torpedo Gorki 7-1, Salavat UFA — Spartak 2-7, Dinamo Riga — Dinamo

Lausanne. După cum transmite agenția France Presse, președintele C.I.O., Juan Antonio Samaranch, a atras atenția președintelui Comitetului olimpic francez Nelson Pélissier asupra consecințelor pe care le-ar avea de suport sportul francez dacă reprezentativa sa de rugby va întreprinde un turneu în Africa de Sud I Monique Berlioux, director al C.I.O., a declarat ieri că această intervenție este firească, ea fiind pe linia politicii olimpice față de apartheid în sport.

Moscova 3-5, S.K.A. Leningrad — Sokol Kiev 5-6, Itimsk Voskresensk — Arpile Sovietelor Moscova 4-6.

TENIS ● Sferturile de finală ale turneului feminin de la Sydney: Andrea Jaeger — Leslie Allen 6-1, 6-0, Martina Navratilova — Lea Antonopolis 6-1, 6-4, Evonne Cawley — Ann Kiyomura 7-5, 6-3, Zina Garrison — Yvonne Vermaak 7-6, 6-1 ● Rezultate din sferturile de finală ale turneului de la Salvador (Brazilia): Filoli — Adams 6-4, 6-1, Acuna — Royer 6-1, 6-0, Kirmayr — Maeso 7-6, 7-6, Andrews — Kohlberg 7-8, 7-6. În semifinale se vor întâlni Acuna — Kirmayr și Filoli — Andrews.

TENIS DE MASĂ ● Turneul masculin de la Brighton s-a încheiat cu victoria lui Wang Hui Yuan (R.P. Chineză) 3-0 (10, 16, 18) în finală cu coechipierul său Jiang Jialiang.

De la un sport la altul...

Leonard s-a retras de pe ring

Ray „Sugar” Leonard, unul din cei mai valoroși pugiliști profesioniști din ultimii ani, a spus adio ringului! Fost campion olimpic la Montreal (ca amator a câștigat 145 din cele 150 de meciuri susținute), Leonard a trecut la profesionalism în februarie 1977. De atunci a susținut 32 de partide (a câștigat 23 învins de limită), pierzînd una singură, la Duran, în 1980. În acest timp el a fost de trei ori campion mondial la cat. semi-mijlocie (victorii la Benitez și Duran — WBC și la Hearns — ambele versiuni) și o dată la mijlocie-mică (victorie la Kalule — WBA).

Suferind de o desprindere a retinei la ochiul stîng, Leonard a fost operat cu bine, dar medicii i-au atras atenția asupra gravului pericol al unei recidive. Și iată că Ray Leonard, bălăutul de „zahăr” a avut înclinația să se oprească înainte de a fi prea târziu. Dar eiși pugiliști profesioniști pot face la fel?... Sutimile au fost altele!...

Obiectiv: reducerea vitezei

Discuțiilor îndelungate și (uneori) nu prea amicale le-a fost pus punct de o înțelegere privind campionatul mondial din 1983 al automobilelor de formula 1, între constructorii de mașini și F.I.S.A. (Federația Internațională a Sportului Automobilistic). Comisia tehnică a forului internațional a solicitat: adoptarea fundului plat și înălțura-

rea „fustelor” de pe mașini, în scopul reducerii vitezei în viraje, ceea ce duce la sporirea securității conducerii. Alte precizări pentru competițiile anului viitor: greutatea maximă a mașinilor — 540 kg, interzicerea automobilelor cu 4 roți motrice sau cu mai multe roți, rezervorul de carburant limitat la 250 litri.

Nici un cent din buzunarul propriu

După negocieri care au durat 4 ani (un adevărat ciclu... olimpic!) a fost semnat un contract care garantează că J.O. din 1984 nu vor costa un singur cent pe locuitorii marilor metropole americane de la Pacific, Los Angeles. Contractul realizat între primăria municipalității și L.A.O.O.C. (Comitetul de organizare a J.O.) stabilește, în detaliu, urașul buget al organizării Jocurilor și sursele de finanțare.

6 km de alergare pe zi

Printre viitorii concurenți ai maratonului de la Londra, din primăvara anului viitor, se va afla, probabil, și tânărul Martin Heard

din Greasby. Pentru aceasta, el alergă zilnic în jur de 6 kilometri. Nămic neobișnuit, veștice. Neobișnuit este însă faptul că, fiind

marinar de cursă lungă, Heard își face antrenamentul a doua oară în trei luni că „Garrincha” a trebuit să fie spitalizat pentru aceleași rațiuni, eforturile autorităților sportive braziliene pentru a-l dezintoxica fiind pînă acum inutile!.

Romeo VILARA

JOCURILE ASIATICE

NEW DELHI. În întrecerile din cadrul celei de a IX-a ediții a Jocurilor Asiatice, au fost semnate noi fapte interesante. Între acestea, desigur victoria tînrului sportiv chinez Sun-cheng Yen la 100 m bras. Aceasta este prima victorie a unui înotător chinez în istoria competiției. Iată rezultatele înregistrate în întrecerile desfășurate joi:

ATLETISM: 10.000 m: Zhang Uemel (R.P. Chineză) 29:37,56 — record al J.A.; 20 km marș: Chand Ram (India) 1:29:29,0; prajăni: Tomomi Takahashi (Jap.) 5,30 m; greutatea: Bahadur Singh (India) 18,53 m; femel: disc: Li Khabui (R.P. Chineză) 57,24 m — rec. al J.A.; 4x100 m: Japonia 45,13.

CICLESM: urmărire 4x5: Mit-sugi Sarudate (Jap.) 4:59,83 — rec. al J.A.

HALTERE: cat. 82,5 kg: Byo-ji Isaka (Jap.) 350 kg. **INOT**: 1.500 m liber: Kimhiro Anzal (Jap.) 16:21,82; 100 m bras: Sun-cheng Yen (R.P. Chineză) 1:05,93; 4x100 m liber: R.P. Chineză 3:33,71; femel: 100 m bras: Hiroko Nagasaki (Jap.) 1:12,73; 800 m liber: Naomi Sekido (Jap.) 9:03,05 — rec. al J.A.